

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Egész évre . . . 6 korona.
Egyes szám ára 4 fillér.

REGJELENI HETENKÉNT EGYSZER:
szombaton és egyes rendki-
vüli alkalmakkor.

A VÁROS

SZERKESZTŐSÉG:
Városi közelevtár (városház),
földszint 7. sz. léde küldendők
a kéziratok

KIADÓHIVATAL:
Városi könyvnyomda-vállalat
Irodája. Ide küldendők
az előfizetési díjak és hirdetések.

KÖZIGAZGATÁSI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Főszerkesztő: VECSEY IMRE. ♦♦ Felelős szerkesztő: KONCZ ÁKOS.

Kiadatlájdíjonos: A VÁROSI KÖNYVNYOMDA-VÁLLALAT.

Az államsegély.

Khuen-Héderváry miniszterelnök, mint belügyminiszter leiratot küldött a városhoz, melyben értesíti az ötvenezer koronás államsegély kiutalásáról. A leirat egész terjedelmében így hangzik:

Debreczen város tekintetes Tanácsának.

A lehetőséghez még ebben az évben törvényjavaslatot szándékozom előterjeszteni, mely a törvényhatósági joggal felruházott és a r. t. városok állami segélyezésének kérdését is szabályozni fogja. Addig is azonban, amíg az e végből szükséges előmunkálatok befejeztetnek s a törvényhozás akarata megnyilvánulhat, gondoskodni kívántam arról, hogy a városoknak az állami segély az eddigi mértékben az állami költségvetésnek törvényerőre emelkedése után azonnal rendelkezésre álljon.

Ennélfogva a belügyi tárca 1911. évi költségvetésében a városok segélyezésére előirányzott három millió koronából a városok részére a mai napon két millió koronát utalványoztam ki. A fennmaradó egy millió koronából az egyes városok részére jutó segélyösszegeknek megállapításainál az állami segély hovatartásáról is rendelkező törvény lesz már irányadó. A két millió koronából a város részére 50,000 korona, azaz ötvenezer koronát jelen szám alatt kiadott rendelettel az ottani magyar kir. adóhivatalnál kiutalványoztam.

Felhívom a város közönségét, hogy a kiutalványozott segélyösszegnek a pénztárnok és ellenőr által aláírt, a város polgármestere vagy helyettese által látta-mozott nyugtára való felvétele és annak a házipénztári számadásban való bevezetése iránt intézkedjék.

Az összeg hovatartásának tekintetében az 1910. évi május 11-én 62,000. szám alatt kiadott körrendeletben foglaltak az irányadók, azaz a korlátozással, hogy amennyiben a város a segélyösszeg felosztásánál most említett rendeletben foglalt irányelveket mindenben betartja, az egyesek részére megállapított segélyösszeg az év lejárt hónapjaira egy összegben azonnal, az év hátralevő hónapjaira pedig a fizetés kiegészítésére eső részösszeg havonként előre, a lakpénz kiegészítésére eső összeg pedig a városi lakbérnyednek megfelelő időben és részletben szintén előre kifizethető.

A törvényhatósági bizottsági közgyűlésének az államsegély felhasználása ügyében hozandó határozata szabályszerűen felszerelve, a felelbezerési határidő letele után hozzám haladéktalanul felterjesztendő lesz.

Budapest, 1911 augusztus hó 1-én.

Gróf Khuen-Héderváry Károly,
miniszterelnök.

Valami a tanyai iskolákról.

Debreczen sz. kir. városnak területén ez idő szerint 14 tanyai állami elemi iskolában tanítanak. Ezen iskolákat a város nagy költséggel építette, azokat az államnak átadta, jókarban tartásukról azonban a város gondoskodik. És ezen iskolák sok gondot adnak a városnak, de főleg a mérnöki hivatalnak, mert folyton van javítani és pótolni való az épületeken, melyeket a vállalkozók a legzordanabb téli időben végeztek be, amelynek helytelenség legjobban bizonyítja az, hogy az állam az elepi iskolát a mai napig nem vette át szembetűnő rossz építése miatt.

A tanyai iskolák ügyeit az ugynevezett gondnokság intézi. A gondnoksági tagoknak előírja az „Utastás”, hogy időnkint látogassák meg az iskolákat, a tanítás eredményes voltáról győződjének meg, az évetzáró vizsgálatokon előköljenek stb. Az „Utastás” azonban nem gondoskodott a gondnoksági tagoknak fizetendő napidijáról és fuvardíjáról, úgy gondolkodván, hogy tartsa szerencséjének a megváltást, vagy kinevezett gondnoksági tag azt, ha csikorgó hidegben, vagy a rekkenő melegben 30—40 kilométert a saját költségén bekocsikázhat!

A gondnoksági tagok különböző kenyerkereseti pályán működnek, akik midőn a tanyai iskolák ügyes-bajos dolgaiban kiszállanak, rendszeren a maguk dolgait hagyják félbe, így tehát már ezzel is áldozatot hoznak a tanügynek. Legtöbbje azt is megteszi, hogy nem reflektál a napidijra, ellenben azt már csakugyan nem kívánhatja az állam, hogy a gondnoksági tagok a maguk költségén fogadjanak kocsi 30—40 kilométer távolságra. Ennek aztán az a következménye, hogy különösen az évszóró vizsgálatokra alig kaphatunk egy-egy gondnoksági tagot és ha a ref. egyház nem küldi ki saját költségén képviselőjét a vallásain vizsgálat felvételére, egyik-másik helyen ellenőrző közeg nélkül folyt volna a vizsgálat, holott a tanyai szülők nagyra veszik, ha a vizsgálatokon a gondnoksági tagok megjelennek.

Midőn az állam a várossal a tanyai iskolákra vonatkozó szerződését megkötölte, a gondnoksági tagok napi- és fuvardíjáról nem történt intézkedés. A város természetesen nem vállalta később ezen terhet, hiszen úgy is viselhetetlen áldozatot hozott az iskolákra, az állam pedig most már arra hivatkozik, hogy nem vállalta ezen terheket a gondnoksági költségvetés terhére. A gondnokság ezen úgy akart segíteni, hogy az iskolák dologi kiadásai közé beillesztett így címen pár száz korona költséget, a miniszteri számvetőség azonban ezt minden megokolás nélkül törölte, most pedig maga a vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter a gondnokság újabb felterjesztésére kimondotta, hogy a gondnoksági tagok napi- és fuvardíját a költségvetés terhére nem engedélyezi.

Debreczen sz. kir. város tanácsa azonban a gondnokság kérelmére úgy segített a dolgon, hogy a gondnoksági

tagok részére a kiszállások alkalmára városi fogatot rendelt ki, sőt a gondnoksági jegyzőnek, aki a legtöbb iskolát meglátogatta az évről vizsgálatok alkalmából napidíját is kiutalta, az idén azonban a kiutaló végzésben egyenesen kimondta, hogy jövőre ezen a címen nem utalványoz kiadás megterítését.

A jövő tanévben tehát bekövetkezik az, hogy miután sem a város nem téríti meg a gondnoksági tagok napi-, de különösen fuvardíját, a gondnoksági tagok nem fognak vállalkozni az iskolák látogatására, nem pedig azért, mert nem vállalják a 30—40 kilométeres fuvarköltsegeket. Ily módon a gondnokság tagjai nem győződhetnek meg az előmenetelről és így illuzóriussá válik az „Utasítás” azon rendelkezése, mely az iskolalátogatást a gondnoksági tagoknak mintegy kötelességévé teszi.

Mert senki sem kívánhatja a gondnoksági tagtól, hogy 20—30 koronát fizessen a bérkocsinak, mely őt kiviszi a messzeeső tanyai iskolákhoz. De viszont az is bizonyos, hogy fogatot ezen célra a város nem köteles adni, mert az iskolák felépítésével az átadás után eleget tett kötelezettségének. Ezen kiadások tehát csakis a gondnoksági pénztárt terhelhetik, vagyis ezen költségek, illetve kiadások beevendők az állami tanyai iskolák költségvetésébe és a tanyai iskolák dologi kiadásainak összegéből fedezendők.

Ez oly világos, amelyet vitatni nem lehet, hacsak azt nem akarjuk, hogy a tanyai állami iskolákat a gondnoksági tagok ne látogassák. Ha pedig az „Utasítás” igen helyesen ezt megkivánja, akkor az ezzel járó kiadásokat fedezze az iskolák dologi kiadásaira felvett tétel.

K. Á.

Baltházár Dezső dr. püspöki beiktatása.

A tiszántúli ref. egyházkerület 1911 augusztus 15-én iktatja be püspöki székébe Baltházár Dezső dr.-t. A beiktatás programját az alábbiakban közöljük:

I. Az egyházkerületi közgyűlés tagjai (a lelkészek palástban, a világiak lehetőleg díszmagyarban) Degenfeld József gróf egyházkerületi főgondnok vezetésébe alatt, harangok zugása mellett, augusztus 15-ikén délelőtt 10 órakor, a debreczeni főiskola díszterméből a nagytemplomba vonulnak. A testvér ápostai evangélikus, valamint a ref. egyházkerületek küldöttségei, nemkülönben az egyházi- és polgári hatóságok, tanári és tanítói testületek küldötti felkeretnek, hogy az említett nap délelőtt 10 órájára debreczeni főiskolánk helyiségében (a kistanácsteremben, s ha itt el nem férnének, az akadémiai igazgató, teológiai vagy jogi dékán szomszédos hivatalos helyiségében) megjelenven, az induláskor tiszántúli református egyházkerületünk tagjaihoz — a lelkészek szintén palástban, a világiak lehetőleg díszmagyarban — csatlakozni sziveskedjenek, hogy a Nagytemplomba bevonulás együttesen történhessenek.

II. A Nagytemplomban a kerületek és küldöttségek helyeiket elfoglalván megkezdődik az istenisztület.

- A debreczeni városi daleylet alkalmi éneke.
- Az egész gyülekezet állva énekel a 37-ik dicséret első versét.
- A megválasztott püspök imádsága.
- Degenfeld József egyházkerületi főgondnok tudatja a gyülekezettel a püspökválasztás eredményét s azt a körülményt, hogy a megválasztott püspököt az egyházkerületi közgyűlés megerősítette, egyszersmind pedig felhívja a püspököt az eskü letételére.
- A gyülekezet feláll, a püspököt az egyházkerületi főjegyző, esetleg a hivatalkorra a legidősebb esperes feleskíti.

f) Az eskü után a püspök térdre borul és a három legidősebb esperes kezét fejére tevén, a legidősebb esperes kőrö- és áldó főházt bocsát az egék Urához.

g) Ezután Degenfeld József gróf egyházkerületi főgondnok üdvözlő a már felesküdtött püspököt és átadja neki az egyházkerület pecsétjét.

h) Az esperesek, egyházmegyei gondnokok, egyházkerületi tanácsbírák és jegyzők, orgonaszó mellett egymásután kezét fognak a püspökkel.

i) A püspök a szószékről alkalmi beszédet mond.

k) Sütő Kálmán korra nézve második esperes üdvözlő beszéde.

l) A gyülekezet feláll, s a felszentelt püspök megáldja a gyülekezetet.

m) A debreczeni városi daleylet alkalmi éneke.

n) Gyülekezet ének, a 179. dicséret utolsó verse.

III. Istenisztület után az egyházkerületi közgyűlés tagjai visszatérnek a főiskolai díszterembe a közgyűlés folytatására. A tisztelgő küldöttségek tagjai pedig az előbb említett főiskolai helyiségekben gyülekeznek. Az egyházkerületi közgyűlés beeresztése után a püspök a főiskola dísztermében fogadja a küldöttségeket.

Felkeretnek az üdvözlő küldöttségek, hogy ebbeli szándékukat a tiszántúli ref. egyházkerület püspöki irodájában (Egyház-tér 17. szám) Hajdu Zsigmond püspöki titkárnak legkésőbb augusztus 14-ik napjának délelőtti 11 órájáig okvetlenül legyenek szivesek bejelenteni.

Augusztus 15-ik napján délután 2 órakor a Royal-szálló dísztermében társas ebéd, melynek rendezését Márk Endre udvari tanácsos, egyházkerületi ügyész ur (Debreczen ref. főiskola) fogja intézni, míg a fentebbiekben megállapított program végrehajtásával Csiky Lajos debreczeni református teológiai akadémiai tanár bízott meg. (Péterfia-utca 8. szám.)

Körrendelet.

1246
VI—b. 1911. B. M. kih. számú körrendelet.

A harmadfoku hatóság által hozott rendőri büntető bírósági határozatok három példányának felhasználása.

(Valamennyi vármegyei alispánnak, valamennyi városi törvényhatóság tanácsának, a székesfőváros m. kir. államrendőrség főkapitányának és a fumei kormányzó tanácsának, mint másodfoku rendőri büntető bíróságoknak.)

A rendőri büntető eljárásra vonatkozó 105,000—1909. B. M. számú Ügyviteli Szabályzat 62. §-a értelmében a harmadfoku hatóság által az 1911. évi január hó 1-től kezdve iktatott ügyekben hozott azon határozatok, amelyek a felekkel közlendők, három példányban állítatnak ki és pedig egy eredeti aláírással ellátott és két hiteles másolati példányban.

Mintogy kérdés tétellett az iránt, hogy ezen három példány miként használtassék fel, ezennel értesitem, hogy a három példány közül az eredeti aláírással ellátott példány mindenkor az iratoknál marad, míg a másodfoku hatósághoz az iratokkal leérkező egyik másolati példány, a másodfoku rendőri büntető bíróságnál beiktatva, ott visszatartandó.

Az ezen példányra vezetett iktatói számot az iktatáskor az eredeti aláírással ellátott határozatra is egyidejűleg rá kell vezetni, s az iratokkal és a másik másolati példánnyal együtt az elsőfoku rendőri büntető bíróságnak meg kell küldeni.

Az elsőfoku rendőri büntető bíróságnál azután a másodfoku rendőri büntető bíróság iktatói számával már el látott eredeti (aláírással ellátott) példány közvetlenül a másodfoku rendőri büntető bíróság iktatói számát feltüntető feljegyzés alatt levő helyen az elsőfoku rendőri büntető bíróságnál szabályszerűen iktattatik. Az elsőfoku rendőri büntető bíróságnál kapott iktatószám az iratokkal érkezett másolati példányra is nyomban rávezetettik; ez a példány azután a terhel részére leendő kézbesítés céljára szolgál.

Amennyiben egynél több érdekelte fel volna, akivel a határozatot közölni kell, a határozat az elsőfoku rendőri büntető bíróság által megfelelő számu példányban sokszorosítandó, s az érdekelte felek részére ilyen sokszorosított példányok kézbesítendők.

Budapesten, 1911. évi július hó 26-án.

A miniszter helyett:

Dr. Némethy Károly,
államtitkár.

Mirek.

— **Behívás.** Kovács József polgármester a Gebauer Károly elhalálása által megfűresedett törvényhatósági bizottsági tagságra Szabó Lajos, nyug. vancellérszkolai igazgatót hívta be.

— **Láng Lajos dr. kitüntetésé.** Ő Felsége Láng Lajos dr.-nak, Debreczen sz. kir. város III. kerülete országgyűlési képviselőjének, a bárói méltóságot adományozta. A kitüntetelt férfit valóban rászolgált a királyi kegyre, mert egész életét és tehetségét a hazának és közügyeknek szentelte.

— **A városi nyomda jubileuma.** A városi nyomda, mely évszázadon át terjeszté a kulturát, az idén üli meg fennállásának 350-ik évfordulóját. A jubileumi ünnepek sorrendjét most állítják össze. A nyomda történetét Csűrös Ferenc dr. főgymnáziumi tanár írta meg nagy tudással és rengeteg anyag felhasználásával.

— **Vértési Arnold halála.** Vértési Arnold, a jeles író, ki Debreczenben hosszú ideig lakott és szerkesztője volt a Debreczeni Ellenőrnek, a mult héten elhunyt. A megboldogult sokáig elnöke volt a Csokonai körnek, melynek alapításában tevékeny részt vett. Béke poraira.

— **Az adókvetési lajstromok közszemlén.** Az 1911. évi kvetési lajstromok elkészülvén, az 1883. évi XLIV. t. c. 16. §-a értelmében augusztus hó 11-ik napjáig a városi adóhivatalban nyolc napi közszemlére vannak kitéve. Miről az adókvetők közönséget az adókvetéstől arról értesíti, hogy ezen lajstromok az illető helyen a hivatalos órák alatt megtekinthetők és ha a kvetés ellen alapos kifogásuk volna, felszólamlásukat a városi adókvetéstől 15 napon belül annnyal is inkább adják be, mivel e tárgyban később beérkezett felszólamlásokat az adókvetéstől nem veszi figyelembe.

— **A városi tisztviselői adója.** A debreczeni királyi pénzügyigazgatóság legközelebb IV. o. kereseti adóval róttá meg a városi tisztviselőknél azon járulékait is, melyeket drágasági vagy egyéb pótlék címén a közgyűlés ideiglenesen megszavazott. A városi tisztviselői kar nevében Csóka Sámuel városi tanácsnok megfelebbzte ezen kvetést, mert a pótlékok a pénzügyminiszter elvi jelentőségű döntése szerint adómentesek.

— **Adomány.** François Lajos pezsgőgyáros, a kiváló emberbarát, a debreczeni pincérszakiskolának 500 koronát küldött, elismeréséül annak, hogy ezen iskola kitünően van vezetve.

— **Beküldetett.** A régi korcsolyapálya szélén, ott, ahová a csatornából kiszedett téglákat lerakták, egy árok van tele bűzös vízzel, mely alaposan megfertőzötte a levegőt. Felhívjuk ezen árokra a főkapitányság figyelmét.

— **A szegényeknek.** Lukács Emil dr. 500 koronát küldött a polgármesteri hivatalnak kiosztás végett a szegényeknek. A nemes szívűről tanuskodó adomány ki fog osztatni a szegények között.

— **A debreczeni csata évfordulója.** A debreczeni csata évfordulóját, augusztus 2-ikán szép ünneppel keretében ünnepelte meg városunk közönsége. A kollégiumi Petőfi szobornál Klódy János, a dalkör másodelnöke hazafias beszéd kíséretében elhelyezte a dalkör koszorúját, majd a menet kivonult a honvédsírokhoz, ahol K. Tóth Mihály dr. tanácsnok magas szárnyalású beszéd után Debreczen sz. kir. város közönsége nevében megkoszoruzta az elpihent hős honvédek sírját. Ezután Zöld József tb. városi aljegyző gyönyörű beszédében méltatta a nagy idők hőseinek érdemeit, Cs. Nagy Dániel hittanbálató pedig szép és érzékes szavaiatá után a Kossuth-dalkör énekel. A városi tanács az agy honvédeket este megvendégelte a Törő-féle vendéglőben. Este 9 órakor nagy közönség gyűlt egybe a Petőfi-Dalkör által rendezett ünneppesen a nagyerdei Dobosban, ahol a nyitány után Koncz Ákos, a dalkör I. alelnöke mondott bevezető beszédet, a dalkör szívből-szebb számokat énekel, Tóth Mariska urhölgy hegédi mellett szebbnél-szebb dalokat énekel és Nemes Imre III. é. th. elszavalt Gyökössy Endre egy szép versét. Az ünneppet vacsora és tánc követte.

8798—12,944/1911.

Ló- és szarvasmarha árverés.

A város tulajdonát képező törzs ménesből 16 drb. számféletli kunca és herélt ló, a városi törzs gulyából 22 drb. számféletli szarvasmarhának a debreczeni augusztus havi országos ló- és szarvasmarha vásárban nyilvános szóbeli árverésen eladása rendeltetett el, értesítetnek a venni szándékozók, hogy az országos baromvásártenen folyó évi augusztus hó 13-án, d. e. 9 órakor a lovak, augusztus 14-én d. e. 9 órakor a szarvasmarhák fognak elárvereltetni.

Úgy a lovak, mint a szarvasmarhák előzőleg a város Eperkeri telepén megtekinthetők.

Debreczen sz. kir. város tanácsának 1911 július 31-én tartott üléséből.

A Városi Tanács.

12,395/1911.

Árverési hírdetmény.

A város tulajdonát képező Emmert örökösöktől vett s a debreczeni 968. sz. tjkben 3666. hrsz. alatt foglalt 13 hold és 720 négyzetölög területű majorsági földnek 1911. évi október 1-től kezdődő 6 évre haszonbérbe adása rendeltetvén el, ezen árverésre határozatú 1911. év augusztus hó 16. napjának délelőtt 10 órája a városi tanács tanácstermébe kitűzetik.

Miről az árverelni szándékozók azzal értesítetnek, hogy az árverési feltételek a számvévősnél a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Debreczen sz. kir. város tanácsának 1911. évi július hó 27-én tartott üléséből.

Városi Tanács.

1911. szám.

Versenytervezési hirdetés.

Debreczen sz. kir. város az általános vízvezeték építési munkálataira, illetve az összes vascsövek és szerelvények szállítására nyilvános írásbeli versenytervezést hirdet.

A munkálatok a következő csoportra oszlanak:

- I. Földalatti betonépítési munkák.
- II. Magas építési munkák.
- III. A szivattyú-telep gépészeti berendezése.
- IV. Az öntöttvas csövek szállítása.
- V. Vízvezeték szerelvények szállítása.
- VI. Szerelési munkák.
- VII. A víztorony vaslemez medencéjének szállítása és szerelése.
- VIII. Telefon és villamosjelző berendezés.
- IX. Vizmérők szállítása.
- X. Házicsatlakozások és magán vezetékek létesítése.
- XI. Vasbeton víztorony.

Az ajánlati költségvetések alapjául a m. kir. O. V. I. közegészségügyi mérnöki osztálya által készített tervek szolgálnak. A II-ik csoportban felvett víztorony építésére azonban a XI. csoportban önálló alternatív ajánlat is tehető, amely teljesen vasbetetes betonból is költséghatós; azonban ez esetben az általános tervek: hosszmetset, alaprajz a szükséges keresztmetsetek, nézet, legalább 1:200 mértékben, valamint a statikai számítások csatolandók, a költségvetés pedig részletesen ⁸ kidolgozandó. Vasbeton ajánlat esetén ajánlattevő tartozik írásban garantálni, hogy a medence elkészítése után 3 hónappal teljesen víz-záró lesz.

Az ivenként egy koronás bélyeggel ellátott ajánlatok szabályszerűen lepecsételve 1911. év augusztus hó 24. déli 12 óráig a városi polgármesteri hivatalba adhatók be, vagy posta útján küldhetők. Az ajánlatok borítéka a következő felirattal látandók el: „Ajánlat Debreczen sz. kir. város vízvezeték munkálatainak csoportjára“

Az ajánlatok 1911 év augusztus hó 24-én délután 3 órákor a város tanácstermében fognak felbontatni, amely alkalommal ajánlattevők, vagy meghatalmazott képviselőjük jelen lehetnek. Elkésve, távirati úton érkezett, valamint oly ajánlatok, amelyek a hirdetés bármely pontjának nem felelnek meg, figyelembe nem vétetnek.

Az ajánlatok kizárólag a városi mérnöki hivatalban kapható űrlapokon tehetők. Ajánlat adható be az összes csoportokra is, egy vagy több munkacsoportra is, oly kikötés azonban, mely szerint valamelyik ajánlat csakis két vagy több munkacsoport egyidejű elnyerése esetére érvényes, figyelembe nem vétetik.

Az ajánlattevők ajánlataikkal a m. kir. belügyminiszter által 83,000/1907. sz. alatt kiadott közszállítási szabályrendelet 25. §-ában körülírt végleges döntésig kötelezettségben maradnak.

Azok az ajánlattevők, akik eddig a várossal üzleti összeköttetésben nem állottak, tartoznak szállítóképességüket és megbízhatóságukat azon kereskedelmi és iparkamara bizonylatával igazolni, amelyhez vállalatuk telepe szerint tartoznak.

A város fentartja magának a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül, azok értékére való tekintet nélkül, szabadon választhat s hogy esetleg árlejtést hirdethessen.

Az ajánlattevők 250,000 korona végösszegig 5 százalék, azonfelül 2 százalék bányapénzt tartoznak készpénzben, vagy állami letétekre alkalmas értékpapirokban a város pénztáránál 1911. évi augusztus hó 23-án déli 12 óráig letenni s az erről szóló elismervényt ajánlatukhoz csatolni.

A munkálatokra csakis magyar honos s egyuttal Magyarországon bejegyzett és előirt munkálatok elvégzésében több évi gyakorlattal rendelkező szakképek pályázhatnak és akik szakképzettségüket igazolni képesek; a közszállítási szabályrendelet 16. §-a 11. pontjának figyelembe vételével. Nem szakképek ajánlata figyelembe nem vétetik. — A IV. csoportra külföldi gyártmánnyal is lehet pályázni.

A kiírási, ajánlati mintáért, következő díjak fizetendők:

1. Általános feltételek, szerződési minta, pályázati feltételek stb.-ért 3 korona.
2. Minden munka csoport részletes feltételei s költségvetési űrlapjáért külön-külön 2 korona.
3. Az egész kiírási műveletért együtt 20 korona. Beszerezhető a városi mérnöki hivatalnál (Simonffy-utca 2. sz.)

Debreczen, 1911. évi július hó 20-án.

A városi tanács.